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Полное название и почтовый адрес организации, 
адрес электронной почты докладчика 

Текст тезисов объемом 1 страница формата А4 (поля 2.5 см со всех сторон) следует набрать в текстовом редакторе MS Word, шрифт Times New Roman 12pt обычный, 1 интервал, выравнивание по ширине, без переносов, отступ 0.75 мм для первой строки каждого абзаца.

Название доклада необходимо оформить следующим образом: шрифт Times New Roman 12pt полужирный, 1 интервал, выравнивание абзаца по центру, все буквы прописные.
Инициалы и фамилию авторов следует оформить шрифтом Times New Roman 12pt обычный, 1 интервал, выравнивание абзаца по центру, инициалы и фамилию докладчика выделить подчеркиванием.
Полное название и почтовый адрес организации, адрес электронной почты докладчика требуется оформить шрифтом Times New Roman 12pt курсив, 1 интервал, выравнивание абзаца по центру.
Структурные формулы следует подготовить c помощью программы ChemWin. Все рисунки, графики, схемы должны быть вставлены в текст. Цитируемая литература нумеруется [1].
Акт экспертизы необходимо передать в оргкомитет при регистрации на конференции.

К рассмотрению принимаются только материалы, оформленные в соответствии с предложенными правилами. Тезисы докладов будут опубликованы в авторской редакции.

Напоминаем о необходимости, указать источник финансовой поддержки (если таковой имеется) представленной работы. 

Список литературы

[1]. Ццитируемая литература приводится в конце страницы (шрифт Times New Roman 10pt курсив, 1 интервал).
